A4. TEYXOX TIPOEKTIMQMENHX AMOIBHX

TITAOZX: Beltioon mpocBacitdtntog Kot 001KNG AGPAAELNG GTNV ETEKTOCT TG 0000
M.AreEGVOpov (10 yAp Zeppdv-Apapoc) amd to xeipoppo Ay. Avapydpov émg To xeipoppo Ayiov
I'ewpyiov

H opofn] extyparor ooppove pe tov Kavoviepod Ilpoesktipopevov apotfpdv peiletdv ko
TAPOYNS TEYVIKAOV KUl AOUTMOV GUVAPAV EMICTIUOVIKOV VTNPECLAOV KATA T OL00KAGIO TNG
map. 8 6 Tov apOBpov 53 Tov v. 4412/2016(A° 147).

Yuykowwoviokn Melétn

a) Kvkhogpopaxoi koppot

e Enéktaon Mey. ArgEdvopov — AaBaxn — Bolavn

Tproxkelng kopPog / eyxdpoia 060¢ katnyopia I'TV ko 1 kOpia 066¢ BIIT (OAO 2):

A =(12000*n*p*c) *L * 1

Omnov:

L=0,7

=1 (Bewpovpe Vv Kvpia 006 katnyopio BIII)

p = 1,5 (to pnkog g vd peAén 0dov < 1 yAp)

o=1

7k = 1,211 (Eykvkiwog 4 YIIOMEALI pe Ap. lIpotokéirov ANX/B/owk21613.6/DPN439.6
A = (12000**p*o) *L * Tk = (12000%¥1*%1,5%1)*0,7*1,211 = 15.258,60 svp®d

e Enéktaon Mey. AreEdvopov — N. Ziyvne

Tproxkelng xkopPog / eyxdpoia 060¢ katnyopia I'TV ko 1 kOpia 066¢ BIIT (OAO 2):

A =(12000*n*p*c) *L * 1

Omov:A = (12000*7*p*6) *L * Tk = (12000%1%1,5%1)*0,7*1,211 = 15.258,60 svp®d
L=0,7

=1 (Bewpovue Vv Kupia 006 katnyopio BIII)

p = 1,5 (to pnkog g vd peAén 0dov < 1 yAu)

o=1

= 1,211 (Eyxdxkiiog 4 YIIOMEALI pe Ap. Ilpotokoirov ANZ/B/ow21613.6/ON439.6
A = (12000*n*p*c) *L * 1 = (12000*1*1,5%1)*0,7*1,211 = 15.258.,60 gvpd
B)Evairiaxtikn tpoTtaon yio Tov KOpPo: perlétn @oTEVIS 6npotodotnons (OAO 5)

A = 180%*(k+¢g) *B*y* Tk = 180*(6+2)*1,25%1,211 = 2.179,80 svp®d

YIIpoTacsirs 6)edrocpod aEovov pong Tel®@V Kot TodNLaT®OV
0) [potacelg yopoBETNGNS KU SLEPOPP MGG YDPOV CTACEMY UOTIKMV d1LOGIMV GVYKOLVOVIADV

[Na ta ),0): Amacydinon unyovikot pe epmepio 0-10 £ yuo 3 nuépeg (FEN 4):
300*tk*3=300%1,211*3=1089,90cvp®

2X0voio B+y+6=2.179,80+1.089,90=3.269,70 svp®




TYvoro Tvykowvoviekinc Merétne: 15.258.60 + 15.258.60 +3.269.70 = 33.786.90€

Toroypo@ikn Meiétn

A/A |'Evoailn Extele |Eidog ApOpo Ty TK Aamavn og €

Epyociav o0ciceg Movdoog Movéoog
Epyociog

1 Xpnon vapyoviov | 1 TOI1.2.2 800 1,211 968.80
TPIYOVOUETPIKMV Y10 TEUAYLO ’
g&aptnon diktdov

2 MoAuywvopeTpia evidg | 15 TEUGYL0 Ton.3.1.8 65 1,211 1.180.73
KOTOIKNUEVWV * ’
TTEPIOXWV
) o 0d0UG PEYAANG
KUkAogopiag

3 Moviun ofuaven 10 TEPdYLO TOon.3.2. 25 1,211 302.75
TIOAUYWVIKWY ONPEIWY ’

4 ETiveieg ToToypo@ikéG 45 OGTPEUHOL TOIL 60.2.1. 100 1,211 5449.50
ATTOTUTILIGEIG ’
OOUNUEVWY EKTACEWV
(kAipaka 1:500
TTUKVOBOMNUEVN)

5 Mpooatgnan Adyw 1 TEN TOIT9 1,4*860 1,211 1458,04
UWOUETPIag

6 Mpoodlopiouodg 10 KOpLOT TOII 14.3. 20 1,211 242.20
KOPUPWY ’

O.T. ) ToAUYyWVWV
XYNOAO 9.602,02
Yvvoho perétne: 33.786,90+9.602,02=43.388,92
Anpépirenta 15% = 6.508,34
YYNOAO 1 =49.897,26
®IIA (24%) =11.975,34
XYNOAO =61.872,60
Téppes: 03 /04/2018 O ANTIAHMAPXOX
OEQPHOHKE
O AevBovtig EPTQN YIIOAOMQON KAI ITOAITIKHZ ITPOXTAXIAX
, , , , TTAAAAIKHE AMYNAZX
g Teyvikng Yanpeoiag Tov dMpov Zeppmv
ILIAS GKOTSIS  Siihimsen ussiorss
Ilghras Xprioros HAIAYX TKOTEHZ

H-M Mnyavikog Msc pe A’ Babud
Xéppes: 03/04/2018
H mpoictapévn
TOV TULLOTOG KUKAOPOPLOKOD GYEOAGIOD
KOl GLYKOWVOVioG

Moadepin Erévy
[ToAtikdc Mnyovikdg Msc,pe A’ BaBuo
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